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Referat af skolebestyrelsesmøde 
tirsdag den 1. november 2022, kl. 17 – 18:00 (online møde) 

 

Deltagere: 

Elevrådet; Astrid 

Ken, Hanne, Kurt, Sune, Stine, Anne (afbud), Jesper (afbud) (forældrerepræsentanter)  

Maja (afbud), Mette (medarbejderrepræsentanter)  

Henry (referent) og Thomas (ledelsen) 

 

Dagsorden:  

Godkendelse af referatet fra september mødet 

Nyt fra elevrådet 

Trivselsundersøgelsen – skolens fortolkning af rapporten og bud på, hvad og hvordan vi skal arbejde videre 

med udvalgte tematikker. 

Evt. 

 

Referat: 

• Referatet fra september 2022 er godkendt uden bemærkninger. Referatet underskrives på det 

kommende møde.  

 

• Elevrådet (Astrid) fortalte, hvad de har på bedding. Der har for nyligt været en fest i ungemiljøet 

(kort før efterårsferien), som var vellykket. Der blev blandt andet lejet en SelfieBox, hvor man kunne 

lave en masse sjove fotos sammen. Billederne er delt med eleverne efter aftale. 

 

Elevrådet har drøftet følgende tiltag; En kæledyrsdag, en hattedag, workshops om digital mobning, 

”Fun days” (foreslået af vores ukrainske elever, som handler om at man har en dag, hvor man kan 

klæde sig anderledes ud og lægge en sjov make-up, uden at blive chikaneret) 

 

• Thomas gennemgik og fortolkede skolens trivselsundersøgelse i overordnede temaer. Processen har 

siden medarbejdernes tilkendegivelser været en drøftelse i MED-udvalget. Der er en forskellighed i 

tilbagemeldingerne fra afdelingerne, hvorfor der arbejdes på forskellig vis med delrapporterne. Det 

er afdelingslederne, som tager fat på de afdelingsspecifikke problemstillinger. 

 

Det fylder hos medarbejderne, at  

o vi ændrer på vores organisering, hvor afdelingerne bliver mere skarpskåret. 

o vi arbejder med en ny tilsynsplan og fordeling af tilsynet. 

o vi arbejder i et felt med høje følelsesmæssige krav, hvor personalet investerer meget af dem 

selv for at lykkes med opgaven.  

 

Vi gør os en del overvejelser om, hvordan vi går i takt, når vi ikke går samme vej? Hvordan kan 

vores værdier, vision og det pædagogiske ståsted, blive fælles, selvom det kommer til at se 

forskelligt ud i afdelingerne. 

Vi skal arbejde videre med vores struktur, som har gjort flere ting lettere, og som næste år igen vil 

give flere muligheder i forhold til at styrke samarbejdet om den enkelte klasse/årgang.  

 

Det er stadig vores klare indtryk, at medarbejderne er rigtig glade for og engageret i deres 

arbejdsplads. Der er en konstruktiv dialog om de ting, der bøvler, og vi taler åbent om, hvad vi kan 

gøre bedre. Dialogen er en vigtig forudsætning for at gøre noget ved de temaer, som fylder på 

Dalumskolen. 
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Dalumskolen er populær, har mange ansøgere ved stillingsopslag og mange børn, der søger skolen 

med ønske om skoleskift. 

• Tilbagemeldinger vedr. punkter fra sidste møde; 

o Omklædningssituationen i 1. klasse er: Forældrene på årgangen drøfter på baggrund af et 

oplæg fra Thomas Mahler og lærerne vigtigheden af at eleverne kommer i bad. Såfremt 

forældrene fastholder ønsket vil skolen finde en løsning.  

o Tilgang af elever i special og funktion betyder ansættelse af nye lærere og pædagoger. Et 

barselsvikariat er også på vej. 

 

 

 


